



В Пскове двое несовершеннолетних подозреваются в угоне

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении двух учащихся техникума в возрасте 16 и 17 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон). По версии следствия, ночью 15 марта 2014 года несовершеннолетние, находясь в состоянии алкогольного возле одного из домов по ул.Труда в г.Пскове, совершили угон автомашины отечественного производства. Кроме того, в ходе расследования получены доказательства причастности младшего подростка к совершению другого угона, кражи и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью. В настоящее ему предъявлено обвинение и по ходатайству следствия Псковским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778831>